

Накануне срока уплаты гражданами имущественных налогов активизировались мошенники

УФНС России по Архангельской области и Ненецкому автономному округу предупреждает граждан о мошенниках, которые активизировались накануне срока уплаты имущественных налогов, то есть 2 декабря. Злоумышленники используют различные схемы обмана, пытаясь обогатиться на доверчивости налогоплательщиков.

Например, неизвестные лица, представляясь сотрудниками налоговых органов, обзванивают граждан и предлагают им получить уведомление на уплату имущественных налогов. Для этого они уточняют адрес для отправки документа курьерской службой и просят сообщить высланный код, якобы для подтверждения доставки.

Региональное УФНС призывает граждан быть бдительными. Сотрудники налоговых органов не обзванивают налогоплательщиков и не отправляют уведомления через курьера, а также на e-mail.

Данные документы направляются исключительно по почте заказными письмами или в электронном виде – через «[Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц](#)» на сайте ФНС России www.nalog.gov.ru или [Портал госуслуг](#), если оформлена соответствующая подписка.

Получить дубликат налогового уведомления можно через отделение МФЦ или непосредственно в налоговом органе при личном визите. При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.

Консультации по вопросам исполнения налоговых уведомлений также предоставляются по телефону единого Контакт-центра ФНС России 8-800-222-22-22.

УФНС России по Архангельской области
и Ненецкому автономному округу